

OPERATING INSTRUCTIONS

Features :

Waterproof case with suction cup allows this clock to be placed directly in a shower or sauna, or directly on a bathroom mirror, or on a boat if desired. This can also be placed anywhere accurate time is required in almost any location.

- LCD display with choice 12- or 24-Hour display.
- Alarm with a choice of 7 difference sounds and a 4 minute snooze feature.
- Birthday alert.
- Countdown timer.
- Soft blue color backlight on demand for ease of viewing in shower, low light or dark locations.
- Indoor temperature reads in choice of F and C scales.
- Requires 2pcs x LR44 batteries (Included).

I. To Start the Clock

Remove rubber suction back cover to reach battery compartment. Remove battery using a small screw driver then remove the insulator, replace the cover, **NOTE**, when replacing the batteries in the future insert with the plus side up.

II. To Set the Time and Date

The time setting sequence is "12HR/24HR→HOUR→MINUTE→YEAR→MONTH→DATE".

1. Press the MODE button once to start time setting process.
2. To set the correct hour push the up button until the correct hour is shown, NOTE if setting after 12 pm continue until the PM indicator shows on the screen, then press the SET button, continue to adjust the minutes until correct then confirm by pushing the set button.
3. Continue through the rest of the sequences, once the correct information is set in each sequence press the set button to confirm then move on to the next flashing sequence until complete.
4. After completing the time and date sequence portion then press the MODE button, enter alarm setting mode.
5. To select the temperature scale, press the SET button to toggle between the C and F scale.

Using the Backlight Feature

6. Press the case of the clock to activate the backlight display which will light for five seconds for improved viewing.

III. To Set the Alarm Time

The alarm time setting sequence is "HOUR→MINUTE→ALARM SOUND".

1. During normal time mode, press the MODE button twice. Enter alarm setting mode. The indicator "ALARM" will be shown on the display. Follow the below steps to set the alarm.
2. Press SET button to activate alarm time setting process. Press UP button to select setting. Press SET button to confirm the setting and then goes to next setting automatically. NOTE: remember to continue with the hours until the PM indicator shows if the alarm is to be set after the morning .
3. When the Alarm feature is on, the indicator "ALARM" will appear on the display.
4. To silence the alarm, simply press on case. The alarm sound will be stopped.
5. Preset alarm will be automatically activated every day. To deactivate the daily alarm function, please go section of "Deactivate Alarm Function".

IV. To Deactivate the Alarm Function

1. During normal time mode, press the MODE button twice. Enter alarm setting mode.
2. Press the SET button to activate the alarm setting. Then press the SET button four times to set the alarm time to read "-:--". The Alarm feature is off and the indicator "ALARM" on display will disappear from the normal display.

V. To Use The Snooze Feature

1. Press the UP button to activate the snooze feature when the ALARM is in ON status. The indicator "SNOOZE" will display on the LCD.
2. When the alarm sounds, press on the front of the case to pause the alarm. It will sound again in 4 minutes. The indicator "SNOOZE" will flash to confirm snooze function is activated. This will repeat three times when snooze function is activated and turn off automatically after the third time.
3. Press the UP button to turn off the SNOOZE feature before the third snooze option.

VI. To Set the Birthday Alert

The birthday alert setting sequence is "HOUR→MINUTE→YEAR→MONTH→DATE".

1. During normal time mode, press on MODE button three times to start birthday alert setting process.
2. Press SET button to activate setting process, using UP button to select setting.
3. Press SET button to confirm selected setting, and then moves to next setting automatically.
4. After setting date and pressing SET button, setting process is complete.
5. The Happy Birthday song will sound on selected time and date. To stop the music, press on the case of clock.
6. There is no indicator shown on the display if this function is activated.
7. To deactivate this function, press the SET button seven times to show the time to be "-:--". The Birthday Alert feature is off.

VII. To Set the Timer

The timer setting sequence is "HOUR→MINUTE".

1. During normal time mode, press the MODE button four times. To enter the timer setting mode. The indicator "Timer" will be shown on the display.
2. Press SET button to activate the time setting process. Press the UP button to select the setting. Press the SET button to confirm the hour or move directly to the minute setting.
3. When the minute is set, the countdown starts immediately.
4. The indicator "TIMER" will be flashing on the display during the countdown time.
5. Selected alarm sound will sound when countdown time goes to zero.
6. To stop alarm sound, press on the case of clock.

VIII. Using the Backlight Feature

Press the LIGHT button or press the case of clock to activate the display backlight for five seconds of night viewing.

General Notes

1. To clean the outside surfaces, use a clean, dry soft cloth to wipe away finger prints. Do not use any solvents or abrasive cleaner/polish.
2. Use the rear hand set knob to set time and do not touch or move hands manually.
3. Replace the battery if the timekeeping becomes erratic as this may be an indication of battery exhaustion.
4. If the clock is a wall mounted clock it must be mounted to the wall with a mounting device that will support the weight of the clock.

MODE D'EMPLOI

Fonctions :

Le boîtier étanche avec ventouse permet l'utilisation de cette horloge directement dans une douche ou un sauna, ou sur un miroir de salle de bain et même sur un bateau. Elle peut être utilisée quasiment partout où l'heure exacte est nécessaire.

- Affichage LCD avec choix d'affichage 12 ou 24 heures.
- Réveil avec choix de 7 sons différents et fonction de rappel de réveil qui dure 4 minutes.
- Rappel d'anniversaire.
- Minuterie de compte à rebours.
- Léger rétroéclairage bleu sur demande pour faciliter la consultation dans la douche ou dans des conditions sombres ou obscures.
- Température intérieure affichée en degrés F ou C.
- Nécessite 2 piles LR44 (fournies).

I. Démarrage de l'horloge

Retirer la ventouse en caoutchouc/panneau arrière pour accéder au compartiment à piles. Retirer la pile en utilisant une petite tourne-vis puis retirer l'isolation et replacer le couvercle.

REMARQUE - lors du remplacement futur des piles, il faut les insérer le côté plus (+) vers le haut.

II. Réglage de l'heure et de la date

La séquence de réglage de l'heure est comme suit :« 12HR/24HR→

HEURES→MINUTES→ANNÉE→MOIS→DATE »

1. Appuyer sur le bouton MODE une fois pour démarrer le processus de réglage de l'heure.
2. Pour régler l'heure, appuyer sur le bouton UP [Haut] jusqu'à ce que l'heure correcte s'affiche. REMARQUE → si vous effectuez le réglage après midi, vérifier que l'indicateur PM s'affiche à l'écran, puis appuyer sur le bouton SET [Régler]. Poursuivre avec le réglage des minutes, appuyant sur SET de nouveau pour confirmer.
3. Continuer à régler les différents éléments de la séquence. Une fois que les informations de chaque élément sont réglées, appuyer sur le bouton de réglage [SET] pour le confirmer avant de passer à l'élément suivant de la séquence à régler, qui clignotera.
4. Après avoir terminé la portion de l'heure et de la date, appuyer sur le bouton MODE pour accéder au mode de réglage du réveil.
5. Pour choisir l'échelle de température à utiliser, appuyer sur le bouton SET pour alterner entre les échelles C et F.

Utilisation de la fonction rétroéclairage

6. Appuyer sur le boîtier de l'horloge pour activer le rétroéclairage qui sera illuminé pendant cinq secondes.

III. Réglage du réveil

La séquence de réglage du réveil est comme suit : « HEURE→MINUTE→SON DU RÉVEIL ».

1. En mode normal, appuyer sur le bouton MODE deux fois. Accéder au mode de réglage du réveil. L'indicateur « ALARM » [Réveil] sera affiché à l'écran. Suivre les étapes ci-après pour régler le réveil.
2. Appuyer sur le bouton SET pour activer le processus de réglage du réveil. Appuyer sur le bouton UP [Haut] pour choisir le réglage. Appuyer sur le bouton SET pour confirmer un réglage et passer automatiquement à l'élément à régler suivant. REMARQUE : Si l'heure du réveil désirée tombe après midi, penser à confirmer que l'indicateur PM est affiché pendant le réglage.
3. Quand la fonction Réveil est activée, l'indicateur « ALARM » [Réveil] sera affiché à l'écran.
4. Pour neutraliser un réveil, il suffit s'appuyer sur le boîtier. La sonnerie du réveil sera suspendue.
5. Le réveil préréglé sera automatiquement activé tous les jours. Pour désactiver la fonction de réveil quotidien, veuillez consulter la section « Désactivation de la fonction Réveil ».

IV. Désactivation de la fonction Réveil

1. En mode normal, appuyer sur le bouton MODE deux fois. Accéder au mode de réglage du réveil.
2. Appuyer sur le bouton SET pour accéder au réglage du réveil. Appuyer ensuite quatre fois sur le bouton SET pour que l'heure réglée du réveil affiche « -:-> ». La fonction Réveil est désactivée et l'indicateur « ALARME » [Réveil] à l'affichage disparaîtra de l'affichage normal.

V. Utilisation du Rappel d'alarme

1. Appuyer sur le bouton UP pour activer la fonction Rappel d'alarme quand la fonction RÉVEIL est activée [« ON »]. L'indicateur « SNOOZE » [Rappel d'alarme] sera affiché sur l'écran LCD.
2. Quand le réveil sonne, appuyer sur le côté avant du boîtier pour suspendre le réveil. Il sonnera de nouveau dans 4 minutes. L'indicateur « SNOOZE » clignotera pour confirmer

que la fonction Rappel d'alarme est activée. Le rappel sera répété trois fois si la fonction Rappel d'alarme est activée.

Après la troisième fois, le Rappel sera éteint.

3. Appuyer sur le bouton UP si vous souhaitez désactiver la fonction Rappel d'alarme avant sa troisième activation.

VI. Réglage du Rappel d'anniversaire

La séquence de réglage pour le Rappel d'anniversaire est comme suit : « HEURE→MINUTE→ANNÉE→MOIS→DATE ».

1. En mode normal (heure), appuyer sur le bouton MODE trois fois pour accéder au processus de réglage du Rappel d'anniversaire.
2. Appuyer sur le bouton SET [Régler] pour activer le processus de réglage, en utilisant le bouton UP [Haut] pour choisir le réglage.
3. Appuyer sur le bouton SET pour confirmer un réglage et passer automatiquement à l'élément à régler suivant.
4. Après avoir réglé la date et appuyé sur le bouton SET, le processus de réglage est terminé.
5. La chanson Joyeux Anniversaire sera jouée au moment (date et heure) sélectionné. Pour suspendre la musique, appuyer sur le boîtier de l'horloge.
6. Aucun indicateur à l'affichage n'indique que cette fonction est activée.
7. Pour désactiver cette fonction, appuyer sept fois sur le bouton SET pour que l'heure affiche « -:-> ». La fonction Rappel d'anniversaire est alors désactivée.

VII. Réglage de la minuterie

La séquence de réglage de la minuterie est comme suit : « HEURE→MINUTES ».

1. En mode normal (Heure), appuyer sur le bouton MODE quatre fois pour accéder au mode de réglage de la minuterie L'indicateur « TIMER » [Minuterie] sera affiché à l'écran.
2. Appuyer sur le bouton SET pour activer le processus de réglage de la minuterie. Appuyer sur le bouton UP pour choisir le réglage. Appuyer sur le bouton SET pour confirmer l'heure ou pour passer directement au réglage des minutes.
3. Quand les minutes sont réglées, la minuterie commencera immédiatement son compte à rebours.
4. L'indicateur « TIMER » [Minuterie] clignotera à l'affichage pendant la période du compte à rebours.
5. La sonnerie sélectionnée sera jouée quand le compte à rebours de la minuterie atteint zéro.
6. Pour suspendre cette sonnerie, appuyer sur le boîtier de l'horloge.

VIII. Utilisation de la fonction rétroéclairage

Appuyer sur le bouton LIGHT ou appuyer sur le boîtier de l'horloge pour activer le rétroéclairage pendant cinq secondes pour faciliter sa consultation la nuit.

INFORMATIONS DIVERSES

1. Utilisez un linge propre, sec et doux pour essuyer toutes marques de doigts. N'utilisez pas de solvants ou de détergents/polis abrasifs.
2. Utilisez le bouton pour régler les aiguilles situé à l'arrière de l'horloge pour régler l'heure et ne touchez pas ou ne déplacez pas les aiguilles manuellement.
3. Remplacez la pile lorsque l'affichage de l'heure est irrégulier car ceci peut être une indication qu'elle est faible.
4. Si vous avez une horloge murale, elle doit-être accrochée au mur avec un objet qui supportera le poids de l'horloge.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Características :

La caja impermeable con ventosas permite que este reloj se instale directamente en una ducha o sauna, o directamente en un espejo de baño, o en una embarcación si se desea. También se puede poner en cualquier lugar en que se necesite la hora exacta, casi en cualquier ubicación.

- Pantalla LCD con visualización en 12 o 24 horas.
- Alarma con 7 diferentes sonidos a escoger y una función de posponer 4 minutos.
- Alerta de cumpleaños.
- Temporizador de cuenta regresiva.
- Suave iluminación posterior de color azul a demanda para ver fácilmente en la ducha o en ubicaciones con poca luz u oscuras.
- La temperatura interior se muestra en grados F o C.
- Necesita 2 baterías LR44 (incluidas).

I. Encendido del reloj

Retire la ventosa de caucho de la tapa posterior para llegar al compartimiento de la batería. Retire la batería usando un destornillador pequeño y luego retire el aislante, vuelva a poner la cubierta. **NOTA:** al reemplazar las baterías más adelante insértelas con el lado positivo (+) hacia arriba.

II. Para ajustar la fecha y la hora

La secuencia para ajustar la hora es "12HR/24HR→ HOUR (hora)→MINUTE (minuto)→YEAR (año)→MONTH (mes)→DATE (fecha)".

1. Presione el botón "MODE" (modo) una vez para comenzar el proceso de fijar la hora.
2. Para ajustar la hora correcta oprima el botón "UP" (arriba) hasta que aparezca la hora correcta. NOTA: si el ajuste es después de las 12 del mediodía, siga hasta que el indicador PM aparezca en la pantalla, luego oprima el botón "SET" (ajustar), ajuste los minutos hasta que estén correctos y oprima el botón "SET" para confirmar.
3. Siga por el resto de las secuencias, una vez que la información correcta se ajuste en cada secuencia oprima el botón SET para confirmar y luego pase a la siguiente secuencia parpadeante hasta terminar.
4. Después de terminar la parte de la secuencia de fecha y hora oprima el botón "MODE" (modo), e ingrese al modo de ajuste de alarma.
5. Para seleccionar la escala de temperatura, oprima el botón "SET" (ajustar) para intercambiar entre las escalas de grados C y F.

Usar la función de iluminación posterior

6. Oprima la caja del reloj para activar la luz posterior que se encenderá durante cinco segundos para mejorar la visualización.

III. Para ajustar la hora de la alarma

La secuencia de ajuste de hora de alarma es "HOUR (hora)→MINUTE (minuto)→ALARM SOUND (sonido de alarma)".

1. En el modo de hora normal, oprima el botón "MODE" (modo) dos veces. Ingrese al modo de ajuste de alarma. El indicador "ALARM" (alarma) aparecerá en la pantalla. Siga estos pasos para fijar la alarma.
2. Presione el botón "SET" (ajustar) para activar el proceso de fijar la alarma. Presione el botón UP (arriba) para seleccionar el ajuste. Presione el botón "SET" (ajustar) para confirmar el ajuste y luego pasará automáticamente al siguiente ajuste. NOTA: recuerde seguir con las horas hasta que el indicador PM aparezca si la alarma se se va ajustar después del mediodía.
3. Cuando la función de alarma está activa, el indicador "ALARM" aparecerá en la pantalla.
4. Para silenciar la alarma, simplemente oprima la caja. El sonido de alarma se detendrá.
5. La alarma preestablecida se activará automáticamente todos los días. Para desactivar la función de alarma diaria, vaya a la sección "Desactivar la función de alarma".

IV. Desactivar la función de alarma

1. En el modo de hora normal, oprima el botón "MODE" (modo) dos veces. Ingrese al modo de ajuste de alarma.
2. Presione el botón "SET" (ajustar) para confirmar el ajuste. Presione el botón "SET" (ajustar) cuatro veces para que en la hora de alarma aparezca "-:--". La función de alarma está apagada y el indicador "ALARM" (alarma) en la pantalla desaparecerá.

V. Usar la función de posponer alarma

1. Presione el botón "UP" (arriba) para activar la función de posponer cuando la alarma esté en un estado activo. El indicador "SNOOZE" (alarma) aparecerá en la pantalla LCD.
2. Cuando la alarma suene, oprima la parte delantera de la caja para hacer que la alarma entre en pausa. Volverá a sonar en 4 minutos. El indicador "SNOOZE" (posponer) parpadeará para confirmar que la función Posponer está activada. Esto se repetirá tres veces cuando la función Posponer está activada y se apagará automáticamente después de la tercera vez.
3. Oprima el botón "UP" (arriba) para apagar la función Posponer antes de la tercera activación de la opción Posponer.

VI. Ajustar la alarma de cumpleaños

La secuencia de ajuste de alerta de cumpleaños es "HOUR (hora)→MINUTE (minuto)→YEAR (año)→MONTH (mes)→DATE (fecha)".

1. En el modo de hora normal, presione el botón "MODE" (modo) tres veces para comenzar el proceso de fijar la alerta de cumpleaños.
2. Oprima el botón "SET" (ajustar) para iniciar el proceso de ajuste, usando el botón UP (arriba) para seleccionar el ajuste.
3. Presione el botón "SET" (ajustar) para confirmar el ajuste seleccionado y luego pasará automáticamente al siguiente ajuste.
4. Después de fijar la fecha y oprimir el botón "SET" (ajustar), el proceso de ajuste termina.
5. La canción "Feliz cumpleaños" sonará a la hora y fecha seleccionada. Para detener la música, oprima la caja del reloj.
6. Si esta función está activada, no se muestra un indicador en la pantalla.
7. Para desactivar esta función, oprima el botón "SET" (ajustar) siete veces hasta que la hora muestre "-:--". La alerta de cumpleaños está apagada.

VII. Ajustar el temporizador

La secuencia de ajuste de temporizador es "HOUR (hora)→MINUTE (minuto)".

1. En el modo de hora normal, oprima el botón "MODE" (modo) cuatro veces. Ingrese al modo de ajuste de temporizador. El indicador "Timer" (temporizador) aparecerá en la pantalla.
2. Presione el botón "SET" (ajustar) para activar el proceso de fijar la alarma. Presione el botón "UP" (ajustar) para iniciar el proceso de ajuste de hora. Presione el botón "SET" (ajustar) para confirmar la hora o pasar directamente al ajuste de minutos.
3. Cuando se fija el minuto, la cuanta regresiva comienza inmediatamente.
4. El indicador "TIMER" (temporizador) parpadeará en la pantalla durante la cuenta regresiva.
5. El sonido de alarma seleccionado sonará cuando la cuenta regresiva llegue a cero.
6. Para detener el sonido de la alarma, oprima la caja del reloj.

VIII. Usar la función de iluminación posterior

Oprima el botón "LIGHT" (luz) u oprima la caja del reloj para activar la iluminación posterior durante cinco segundos de visualización nocturna.

Notas Generales

1. Para limpiar las superficies exteriores, utilice un paño suave limpio y seco para limpiar huellas digitales. No debe usar solventes ni limpiadores/agentes pulidores abrasivos.
2. Utilice la perilla posterior de ajuste de las manecillas para ajustar la hora siempre no tocando ni girando las manecillas manualmente.
3. Reemplace la batería si la marcha de las horas llegue a ser errática ya que puede ser indicativo de un agotamiento de la batería.
4. Si el reloj se monta en la pared, debe montarse a la pared con un aparato de montaje que tenga suficiente capacidad para aguantar el peso del reloj.